



现代快报“暖冬计划”系列报道⑬

小学生送来衣服和零花钱

明天起,我们将开始打包运输爱心衣物

现代快报发起“暖冬计划第二步,新年捐新衣”大型公益活动启动8天来,每天都会收到全国各地读者送来的爱心物资。截至昨晚,我们已经收到保暖内衣1099套,棉外套305件,毛线衣28件,棉鞋377双,棉袜126双,棉手套491副,围巾74条,耳罩224只,口罩12个。

昨天,还有很多读者来电,报名当志愿者,帮忙整理打包衣物。来自宁波的爱心读者“小辫子”和南京游府西街小学三(2)班的23名学生,捐来4400元现金,要为大家的爱心衣物支付运输费。为了让宁夏海原远景希望小学的264名孩子,尽快穿戴上这批御寒衣物,明天,我们将和10位志愿者一起,开始打包运输这批爱心衣物。多下来的物资,我们将捐给身边的外来务工子女和贫困家庭孩子。

□现代快报记者 钟晓敏 仲茜 孙羽霖

■爱心响应

小学生送来新衣和零花钱

昨天中午,现代快报爱心工作室十分热闹。来自南京市游府西街小学三(2)班的23位小朋友,利用午间休息,各自拎着大包小包的礼物,赶到快报爱心收新衣点来。孩子们都是看到快报“暖冬计划第二步,新年捐新衣”的活动倡议,要给宁夏海原远景希望小学的小伙伴们送去他们的心意。他们不仅带来了各自准备的新衣,还每人捐出100元零花钱,帮助运送这批爱心物资。

“这是妈妈给我买的一件新羽绒服,我很喜欢,送给宁夏山区的小朋友,希望她也喜欢。”8岁的王嘉诚小朋友说,她已经和妈妈商量好了,今年过年自己不再

买新衣,而是把已买的新衣捐给宁夏海原的孩子。和王嘉诚一样,李心诣也让妈妈提前支付了100元零花钱,捐给宁夏的孩子。“以后每月妈妈会在我的零花钱里扣10元,妈妈说,山里的孩子10元钱能用很久,而我一个星期就花光了。”

在快报办公室,记者拿出更多宁夏孩子的照片,孩子们的眼睛都瞪得大大的,不敢相信寒冷的冬天,大山里的孩子还穿着布鞋、薄衣,缺少棉衣,“以后我们每个人都出一份力,来帮助宁夏的小朋友吧。”班主任干露的提议收到孩子和家长们的一致赞同。大家约定,今后将长期关注宁夏海原的孩子,给予更多关爱。



游府西街小学23位学生,来到现代快报,给远近希望小学的孩子们送来了冬衣 现代快报记者 施向辉 摄

■关爱身边的孩子

心疼父母,主动不要买新衣服

贫困孩子:小乐(小名)

故事:嫌贵,7岁小男孩主动不买新衣

心愿:希望一家人能一起回老家过年



76岁老人,送来三批爱心物资

家住南京市中山东路526号的单桂生老人,已经来3趟,捐了3批爱心物资了。第一趟,76岁的老人自己去商场买了一件棉袄、一件绒的卫生衣送了过来。可是,他觉得这还不够,又打电话发动两个女儿,一起来献爱心。

二女儿非常支持父亲的善举,她把两件新编织好的,准备给自己孩子穿的毛衣捐了出来。不仅如此,她还买了一双鞋、两条裤子、一副耳罩,将这份沉甸甸的爱心交由父亲送了过来。

大女儿也响应父亲的号召,不仅把亲手给自己孩子编织的毛衣捐献出来,又买了一条棉裤。“孩子们忙上班,我怕你们周末就打包送走了。”昨天,单大爷又当了一回“跑腿”的,把爱心物资送到快报。一趟趟跑,老人累并快乐着。他说:“只要能让孩子们穿得暖和,我心里就高兴。”

泰州的爱心妈妈卢群寄来的包裹中,装着红色、粉色、蓝色三件不同颜色的羽绒服。每件都很漂亮。考虑宁夏那边冬天比江苏冷很多,她三件羽绒服都特地选了“加大”号,好让孩子在里面多加几件毛衣,穿得更暖和一些。

家住南京市建邺区的张琳女士,寄来了两件棉衣、5条棉裤。她考虑得也非常周到,5条棉裤里面不仅有厚厚的一层绒,外面还有一层皮,保暖作用非常好。担心孩子们身高不同,她还特意挑了1.2米—1.6米,5种不同尺寸。

常州的屠霞芳阿姨,把织给外孙女的新毛衣,也捐了过来。“宁夏太冷,先给那边的孩子穿。”屠霞芳说,过一段时间她再给外孙女补织一件。此外,她又去商场买了一件羽绒背心、两件蓝色棉袄,一并捐了过来。

今年8岁的小乐是安徽阜阳人,3岁时就随进城打工的爸妈来到南京,如今已在南京上小学二年级。小乐个头不高,身材偏瘦,但却很有力气,能拎动很重包裹,会骑脚蹬三轮车。每天下午一放学,他就会跑回家,帮着妈妈拖车卖红薯,或是帮着爸爸骑车收废品。

在云南路29号一栋居民楼旁,小乐和爸妈住在一间由车库改造的出租屋里,门口摆放着一张“收废品”的牌子,要是爸妈不在家,小乐便成了店伙计,他清楚每一种废品的价格,称重、数数、打包,他都能应对自如。“要把纸盒拆开再叠起来,这样才不占地方。”小乐俨然是一个熟练工。

租的屋子并不大,一张木板床就占据了一半空间,床边有一个大木箱,这是家中唯一一件像样的家具。平日里,小乐便会坐在床上,趴在木箱上做作业。屋里的角落里堆放了一堆红薯。白天,小乐的妈妈会推车出去卖红薯。“现在不好卖了,怕占道经营,只能早

晚去菜场边卖,赚的钱很少。”妈妈姚女士一脸愁容地说,这两年,收废品的生意越来越不好做,为了能卖出好价钱,小乐的爸爸会骑着废品车,卖到更远的收购站。这两天,听说收购站需要夜间搬运工,小乐的爸爸又去打零工。“老公夜里回来手脚冰凉,睡不了几个小时,就又出去收废品,真的很辛苦。”

可当谈起儿子,姚女士又舒展开眉头。“儿子学习成绩还行,从不用我们担心。”让姚女士记忆深刻的是,去年9月,儿子上一年级前,她带着儿子走进商店,让儿子自己挑选新衣,试了两件,儿子却说不要了。“我答应他,上小学买一套新衣服,可他嫌衣服贵,自己走出了商店,喊也喊不回来。”说到这,姚女士已潸然泪下。

原来小乐已经快两年没有买过新衣服了。可当记者询问他有什么新年愿望时,他却没有提出要买新衣服的要求,而是低头说,“希望爸爸夜里不要去打工,今年过年,一家人能一起回老家过春节。”

学习工具。

“小洋的底子不错,努力一把,将来应该可以考取一所好的高中,上一所好的大学。”让人特别感动的是,庄永洲还跟小洋现在的班主任做了沟通,希望能多关注孩子的学习。他还打算长期资助小洋。“我们几个政协委员在一起,建了一个爱心基金,以后如果他在经济上有困难,我们会从基金中出钱,持续关注他。”

■爱心反馈

小洋可以买自行车了 还获赠了一台电脑

爸爸“自闭”,妈妈走了……昨天,快报有关贫困生小洋的报道,也引起了广大读者的关注。读者王女士说,她很心疼小洋的爷爷奶奶,一把年纪了,还要抚养儿子、孙子两代人。小洋的爷爷,希望有好心人给孙子买双鞋,她就准备替这个爷爷完成心愿。

白下区政协委员、五老村小学副校长庄永洲则给小洋捐送了一台电脑。“孩子上学,需要上网

■爱心倡议 新年捐新衣

为了给孩子添置御寒的新衣,在此,我们呼吁广大爱心读者能够加盟我们的爱心活动,给孩子们一份温暖。温暖他们,其实也是温暖我们自己。

[捐赠要求]

我们所需的物资,为7~15岁孩子的保暖内衣、棉袄、棉鞋、棉袜、手套、帽子、耳罩。欢迎大家捐赠全新的衣物。(提示,由于我们不具备清洗、消毒衣物的能力,旧衣物一律婉谢。)

[捐赠方式]

1. 将全新御冬衣物,捐贈到现代快报社。地址:南京市洪武北路55号置地广场601,爱心热线:96060。邮编:210005

2. 将全新御冬衣物,直接邮寄到宁夏海原海城镇高台寺远景希望小学。邮编:755200

[捐赠时间]

送到现代快报的,2012年11月29日—12月10日;直接邮寄到海城镇高台寺远景希望小学的,2012年11月29日—2013年1月中旬。